

सीएसआईआर-सीरी में 73 वें गणतंत्र दिवस समारोह का आयोजन

सीएसआईआर – केंद्रीय इलेक्ट्रॉनिकी अभियांत्रिकी अनुसंधान संस्थान (सीरी) पिलानी में 26 जनवरी, 2022 को राष्ट्र का 73 वाँ गणतंत्र दिवस समारोह उल्लासपूर्वक मनाया गया। संस्थान के मुख्य लॉन में आयोजित सादे किंतु गरिमामय समारोह में संस्थान के निदेशक डॉ. पी सी पंचारिया, डॉ प्रमोद कुमार खन्ना, मुख्य वैज्ञानिक, डॉ सुचंदन पाल, मुख्य वैज्ञानिक सहित सभी विभागाध्यक्ष वैज्ञानिक एवं अधिकारी आदि उपस्थित थे।



गणतंत्र दिवस समारोह में माँ भारती को श्रद्धा सुमन अर्पित करते एवं राष्ट्रध्वज फहराते हुए मुख्य अतिथि डॉ पी सी पंचारिया

समारोह स्थल पहुँचने पर सर्वप्रथम डॉ पंचारिया ने माँ भारती के चित्र पर श्रद्धा सुमन अर्पित किए। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि एवं संस्थान के निदेशक डॉ पी सी पंचारिया द्वारा राष्ट्र ध्वज फहराने के साथ हुआ। ध्वज फहराने के बाद राष्ट्रगान गया गया। इससे पूर्व समारोह स्थल पहुँचने पर संस्थान के वैज्ञानिकों व अन्य अधिकारियों ने डॉ पी सी पंचारिया का औपचारिक स्वागत किया।

अपने गणतंत्र दिवस संबोधन में डॉ पी सी पंचारिया ने समारोह में उपस्थित संस्थान के सहकर्मियों, उनके परिजनो, तथा वहाँ उपस्थित जनसमुदाय को 73 वें गणतंत्र दिवस की बधाई दी।



गणतंत्र दिवस उद्घोषण करते हुए

डॉ पी सी पंचारिया, निदेशक, सीएसआईआर-सीरी

समारोह के मुख्य अतिथि डॉ पी सी पंचारिया ने उपस्थित अधिकारियों जनसमुदाय तथा देशवासियों को इस पावन दिन की बधाई देते हुए देश के अमर क्रांतिकारी एवं आजाद हिंद फौज के जनक नेताजी सुभाष चंद्र बोस को श्रद्धांजलि देते हुए भारत को स्वतंत्र कराने में उनके योगदान को याद किया। इस अवसर पर उन्होंने उपस्थित लोगों को विगत कुछ समय में संस्थान द्वारा अर्जित कुछ प्रमुख वैज्ञानिक एवं अन्य उपलब्धियों की भी जानकारी दी। अपने संबोधन में उन्होंने संस्थान एवं कॉलोनी परिसर में कोविड के विरुद्ध संघर्ष में संस्थान की विभिन्न टीमों के योगदान की भी सराहना की। उन्होंने सभी वैज्ञानिकों एवं अन्य कर्मिकों से संस्थान एवं राष्ट्र हित में आगे बढ़ कर अपनी भूमिका निभाने एवं यथासंभव योगदान देने का आह्वान किया।



गणतंत्र दिवस समारोह में उपस्थित अधिकारी एवं अन्य सहकर्मियों

इस अवसर पर निदेशक महोदय ने संस्थान के नए पहचान पत्र का विमोचन भी किया। निदेशक महोदय ने पहचान पत्र तैयार करने के लिए डॉ राहुल प्रजेश, वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं श्री रमेश बौरा, वरिष्ठ हिंदी अधिकारी की मुक्त कंठ से प्रशंसा की। उन्होंने पहचान पत्र का डिजाइन एवं सुरक्षा विशेषताओं आदि

सहित पूरी प्रक्रिया में विशिष्ट योगदान के लिए डॉ राहुल प्रजेश, वरिष्ठ वैज्ञानिक को प्रशस्ति पत्र भेंट कर सम्मानित किया।



नए पहचान पत्र का विमोचन करते हुए निदेशक महोदय एवं अन्य अधिकारीगण



पहचान पत्र तैयार करने के लिए डॉ राहुल प्रजेश को सम्मानित करते हुए डॉ पी सी पंचारिया, निदेशक, सीएसआईआर-सीरी



नए पहचान पत्र के संबंध में जानकारी देते हुए डॉ राहुल प्रजेश, वरिष्ठ वैज्ञानिक

डॉ राहुल प्रजेश, वरिष्ठ वैज्ञानिक ने उपस्थित सहकर्मियों को नए पहचान पत्र की विशेषताओं से अवगत कराते हुए सभी सहकर्मियों के सहयोग के लिए उन्हें धन्यवाद दिया। उन्होंने कहा कि हमारा यह पहचान पत्र सुरक्षा की आधुनिक विशेषताएँ समेटे हुए है। उन्होंने निदेशक महोदय द्वारा समय-समय पर दिए गए मार्गदर्शन और सराहना के लिए आभार व्यक्त किया।



आकाश में रंग-बिरंगे गुब्बारे छोड़ते हुए मुख्य अतिथि डॉ पी सी पंचारिया एवं अन्य अधिकारीगण

समारोह के अंत में डॉ पी सी पंचारिया एवं उपस्थित वरिष्ठ अधिकारियों ने रंग-बिरंगे गुब्बारे छोड़े।



सीएसआईआर-सीरी जयपुर केंद्र में गणतंत्र दिवस समारोह आयोजन

संस्थान के जयपुर केंद्र में भी डॉ साई कृष्णा, प्रभारी वैज्ञानिक के नेतृत्व में गणतंत्र दिवस समारोह का आयोजन किया गया।



कार्यक्रम का संचालन करते हुए श्री रमेश बौरा, वरिष्ठ हिंदी अधिकारी

संस्थान में आयोजित गणतंत्र दिवस समारोह का संचालन श्री रमेश बौरा, वरिष्ठ हिंदी अधिकारी ने किया। इस प्रकार कोविड प्रोटोकॉल का पालन करते हुए संस्थान परिसर में राष्ट्र का 73 वाँ गणतंत्र दिवस समारोह सादे किंतु गरिमामय ढंग से आयोजित किया गया।